

事務連絡
平成 22 年 3 月 31 日

各都道府県衛生主管部（局）
薬務主管課 御中



厚生労働省医薬食品局審査管理課

「第十五改正日本薬局方第二追補の制定について」の訂正について

平成 21 年 9 月 30 日薬食発 0930 第 6 号厚生労働省医薬食品局長通知「第十五改正日本薬局方第二追補の制定について」につき、今般、訂正すべき事項があることから、下記のとおり差し替え訂正方よろしくお願いいたします。

記

1. 別紙 9 訂正（下線部修正）

誤		正（下線部修正）	
(1)	アセメタシンカプセル	(1)	アセメタシンカプセル
(2)	アセメタシン錠	(2)	アセメタシン錠
(3)	アモキシシリンカプセル	(3)	アモキシシリンカプセル
(4)	アロプリノール錠	(4)	アロプリノール錠
(5)	インダパミド錠	(5)	インダパミド錠
(6)	ウベニメクスカプセル	(6)	ウベニメクスカプセル
(7)	ウルソデオキシコール酸顆粒	(7)	ウルソデオキシコール酸顆粒
(8)	ウルソデオキシコール酸錠	(8)	ウルソデオキシコール酸錠
(9)	エカベトナトリウム顆粒	(9)	エカベトナトリウム顆粒
(10)	エモルファゾン錠	(10)	エモルファゾン錠
(11)	塩酸アプリンジンカプセル	(11)	塩酸アプリンジンカプセル
(12)	塩酸アミオダロン錠	(12)	塩酸アミオダロン錠
(13)	塩酸アゼラスチン顆粒	(13)	塩酸アゼラスチン顆粒
(14)	塩酸イミダプリル錠	(14)	塩酸イミダプリル錠
(15)	塩酸チアプリド錠		削除

(16)	塩酸プロパフェノン錠	(15)	塩酸プロパフェノン錠
(17)	塩酸ミノサイクリン錠	(16)	塩酸ミノサイクリン錠
(18)	カドララジン錠	(17)	カドララジン錠
(19)	グリセオフルビン錠	(18)	グリセオフルビン錠
(20)	シノキサシンカプセル	(19)	シノキサシンカプセル
(21)	セファトリジンドライシロップ	(20)	セファトリジンドライシロップ
(22)	セファレキシシンカプセル	(21)	セファレキシシンカプセル
(23)	セファレキシンドライシロップ	(22)	セファレキシンドライシロップ
(24)	セフィキシムカプセル	(23)	セフィキシムカプセル
(25)	セフテラム ピボキシル錠	(24)	セフテラム ピボキシル錠
(26)	セフロキサジンドライシロップ	(25)	セフロキサジンドライシロップ
(27)	トシル酸トスフロキサシン錠	(26)	トシル酸トスフロキサシン錠
(28)	ドロキシドパカプセル	(27)	ドロキシドパカプセル
(29)	ドロキシドパ細粒	(28)	ドロキシドパ細粒
(30)	トロキシピド細粒	(29)	トロキシピド細粒
(31)	トロキシピド錠	(30)	トロキシピド錠
(32)	バルプロ酸ナトリウム錠	(31)	バルプロ酸ナトリウム錠
(33)	フルトプラゼパム錠	(32)	フルトプラゼパム錠
(34)	マレイン酸イルソグラジン細粒	(33)	マレイン酸イルソグラジン細粒
(35)	マレイン酸イルソグラジン錠	(34)	マレイン酸イルソグラジン錠
(36)	レバミピド錠	(35)	レバミピド錠